
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 61
van FILIP BRUSSELMANS
datum: 10 december 2019

aan JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, 
CULTUUR, ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

Antwerpse culturele instellingen  -  Investeringssubsidies

Uit de begrotings- en beleidsnotabesprekingen Cultuur blijkt dat de Vlaamse Regering via 
de overgedragen provinciale middelen investeringssubsidies verleent aan de stad 
Antwerpen voor de Arenbergschouwburg, DIVA en het FOMU - Fotomuseum Antwerpen.

1. Kan de minister laten weten hoeveel elk van voornoemde instellingen zal ontvangen 
en waarvoor deze subsidies zullen worden aangewend?

2. Het valt daarbij op dat een andere gewezen provinciale culturele instelling, met 
name het MoMu - Modemuseum Provincie Antwerpen, niet in aanmerking komt voor 
een subsidie. 

Wat is de reden daarvoor?



JAN JAMBON
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDSE ZAKEN, CULTUUR, 
ICT EN FACILITAIR MANAGEMENT

ANTWOORD
op vraag nr. 61 van 10 december 2019
van FILIP BRUSSELMANS

1. De stad Antwerpen ontvangt sinds 2018 investeringssubsidies voor de genoemde 
gebouwen. De verdeling van de overgedragen provinciale investeringsmiddelen gebeurt 
aan de hand van het Meerjarenplan 2018-2024, dat op 19 oktober 2018 door de vorige 
Vlaamse Regering werd goedgekeurd. 
Jaarlijks wordt het geactualiseerde meerjarenplan opnieuw bekrachtigd door de 
regering, zo ook op 1 maart 2019. De verdeling, met vermelding van bedrag en het 
doel, kan de Vlaamse volksvertegenwoordiger terugvinden in bijlage 1. 

2. De administratie stelde in 2018 in nauw overleg met de lokale besturen het 
Meerjarenplan 2018-2024 op. Er diende 24,5 miljoen euro verdeeld te worden over 7 
jaar - jaarlijks 3,5 miljoen euro - a rato van de initiële inbreng van de 5 provincies en 
geoormerkt over de gebouwen binnen de respectievelijke provincies. De stad Antwerpen 
gaf hierbij zelf aan wanneer en hoeveel budget noodzakelijk was, binnen de opgelegde 
randvoorwaarden. Alle betrokken partijen gingen akkoord met het meerjarenplan 
alvorens de Vlaamse Regering dit valideerde. Zoals beschreven in het meerjarenplan 
ontving de stad in 2018 een investeringssubsidie van 1.195.000 euro voor het 
Masterplan MoMu 2020. 

BIJLAGE

Goedgekeurd geactualiseerde Meerjarenplan 2018-2024 (dd. 1/3/2019)

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=9492

